

大悲心 力覺明至勢構建切道

1090614

击九侯金光劍聖聖霽師：

至此道也已無法說，不可言述境意內容，一切道的本涵無邊無極無限，何謂大悲也，非常道。

大悲是一切大道之行，得領大悲者之心子兒也，意就是如來之。如以文字敘述大悲之境，混元金光咒：「混令生起成，玄化玄生玄生化玄；玄生玄化玄化生玄。天生地地升天，天地生升也。地化天天于地，地天化于也。天地心，一霽也。」，至而玄之切本原自然的一切道意。

從今而後你們要瞭解何謂道也，不要把道狹隘了本意的範圍，任何一個修行者得到了道的境領感觸意境，就永遠不敢曰可成道的那一天。因為大悲心切行非常之道，包羅萬象，廣華無邊，境意無限。

從此而後，立卜大悲也，非常之卜，子兒真誠之蒂，純真永恆，至也境意不可說，所故一切的內容无字真書也。

鑒宗師傳述授典：

至此修行歷練領訣至境，我逐步的得道涵領，也在道境就為一切的過程。我故也亦如所有歷史以來所有修行者，開始及過程的心境一樣，在入境盤坐中所領所見所聞，一切不可思議的內容及訣法的究竟，亦如所有修行者一樣從中領得，再由各霽師來教導傳授，至而至之得道所領心得之卜。

道非常也，本就領道者心，將眾訣之要，一顆純真真誠的子兒卜就為如來意，來如所領，至而無限遼闊，廣華華廣十方，境意渺渺冥冥，穹蒼之巔，無限廣闊，無限深淵之道也。

如是而故，我明白了非常之要，至今而後更加不敢，行以謹慎，不敢用文字敘述道之境也。至此心境入如來本原之卜，而來來如身道也。